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Comentario - APROEADO
) 1uan Bautista Alberd propon

-

puntia 000 Seleccione una:

=D 5. Una Constitucién que tuviera un presidencialismo fuert.

¥ varar ) 3

Moy 5.Uns constitucion que fuese practicamente una copia textual de Ia estadounigense.

€ Una constitucién netamente centralista. X

5. Una constitucion pariamentarsta, tomando como mogelo e sistera inglés.

Respuesta incorrecta.
Ls respuesta corrects es: Una Constitucién que tuviers un presidencialismo fuerte.
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Cuango el Presmbulo de s Constitucion e refere a 05 “Pactos preexistentes”, 3 Qué se esé refiriendo?

Seleccione una:
5. A las Constituciones nacionales de 1819 y 1626, entre oiras.

. A1 Pacto e San José e Flores y 3 I ley o capitaizacién, entre otros
Al tratado el Piar, al Tratado el Cuadridtero y al Pacto federa), entre ofros. +/

6. A todos los mencionados en las opciones anteriores

Respuests correcta
! tratado del Piler, al Tratado del Cuadritero y i Pacto federal entre otros,

Ls respuesta conects

Complete el banco.
En las Bases” Alberd! sostuvo que "2 Consttucion de Estados Unidos no es producto de | 1a enemistad con Inglatera & | %, sino un pacto polftico dictado por la necesidad de

‘concillar hechos, ntereses y tendencias Opuestos por Ciertos pUNtos, y Conexos anslogos por otros™.

Respuesta incorrecta.
Ls respuesta conects
Compiete el ianco.
En las “Bases” Alberdi sostuvo que "2 Constitucion de Estados Unidos no es producto de [1a abstraccion y de Ia teoria, sino un pacto politco dictado por la necesidad de concliar
hechos, intereses y tendencias opuestos por Ciertos puntos, y conexos andiogos por otros
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Complete el primer y s2gundo blanco. €1 Dr. Vanossi en su articuo “hacia donde va el pocer” sefals que: .. 5910 &l mismo mecanismo del poder Givigo puege ser [doneo para

cebiltar ese poder. Tanto es asf en togas las consituciones lIberales gue hemos conocido exsten ciertos mecanismos ce excepcér; | ¢l stado desifo & v entre los

europeos, la suspension | del habeas corpus ¢ | v entre los americanos sajones, que estén previstos y establecidos en la misma Constitucién para las stuaciones de emergencia

Respuests correcta

Ls respuesta conects
Complete el primer y segundo blanco. €1 Dr. Vanossi en su articulo “hacia donde va el poger” sefala que: .. 5910 &l mismo mecanismo del poder divido puede ser idoneo para
cebiltar ese poder Tanto es asi en todas las consttuciones liberales gue hemos conocido exsten ciertos mecanismos de excepcion; e estado de sitc], entre 0s europeos, s
Suspension [del habeas corpus] entre los americanos sajones, que estén previstos y establecidos en la misma Constitucién para las stuaciones de emergencia.

En el Estado de Derechor

Seleccione una:
3. Togo crecimiento cel Poder gebe I acompafiaco de un vigorizsmiento del control.

.1 Poder Judical tiene s/ o s que ser mis fuerte que los otros os Poderes, porque éste es, precisamente, el encargado de “hacer Justica”.

 Togos y cada uno de los cerechos de las personas con absolutos, y N0 pueden sufir restricciones i imitaciones bajo ninguna ircunstancia, X

Respuesta incorrecta.

La respuesta correcta es: Todo crecimiento del Poder debe Ir acompafiado de un vigorizamiento el control,
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Ls constitucion el aio 1949:

Seleccione una:
2. Desconocia el derecho a hugiga.

. Fue impulsada por Juan Domingo Perén.
 No fue legitimada por los goblemos sucesivos 3 partr de 1955,

6. Todas las anteriores. +/

Respuests correcta
Ls respuesta corrects es: Tooas las anteriores.

£ un postulado correspondiente 3l constitucionalismo socil:

Seleccione una:
5. La lbertad de prensa.

5.1 organizacién sindical. v
< L3 lgualoaa ante i ey,

6. La cvisién de poderes.

Respuests correcta

La respuesta comrecta es: La organizacién sindical.
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=D 5. Ests definido en un articulo de 13 Constitucién.
¥ Marar .
o . Fue cefinigo por el Poger Legisiativo en el artculo 14 de I ey 45,
 Ha 5ido empleado por Ia Corte Suprema para habiltar un recurso extraordinario aunque no existers, en ese €aso, Una “cuestion federal,
. Es propio del derecho anglosajén y no eiste i en la legisiacién nf en a jurisprudencia argentinas.

Respuests correcta

La respuesta correcta es: Ha sido empleado por a Corte Suprema para habiltar un recurso extraordinario aunque no existirs, en ese caso, una “cuestion federal”.
Pregunta Ei per saltum:
Corscs
puncia 190 Seteccione una:
=D 2. Fue a0mitico por 2 Jursprudenc’ e  Corte Suprema de Ia Nacién argentina en el fallo “ECMEKDJIAN, MIGUEL ANGEL C/ SOFOVICH (07/07/1992)
¥ Marar
o . Puege ser decioido por cusiauler Juez de segunda instancia, Indiviguamente,

& No esta reguiado por ninguna ley, & puramente una creacion Jursprugencia.
6. Todas las anteriores
& Ninguna ce lss snteriores.
Respuests correcta
s respuesta corrects es: Ningun defas anteriores
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£ el fallo “Femangez ce Kirchner, Cristina en carscter oe Presidents de| Honorable Senaco de Ia Nacién 5 accién deciarative de certeza.” Del 24 Ge abri ge 2020, Ia Corte Suprema:

Seleccione una:
3. Determing que las sesiones virtuales de 'z Camara de Senacores no son viidas.

. Express que desde el punto de vista procesal a sccién ceciarativa de certezs requiere 2 existencia G "casos Justicables” 0 que 1o se cumple en el caso

 Resolvi6 que 1 sesiones virtuales son valioas en el Senado, pero o en Diputados, poraue e reglamento oe esa Cimara es diferente

Respuests correcta
La respuesta correcta es: Expresa que desde e punto de vista procesal la accién declarativa de certeza requiere Ia existencia de “casos Justciables” o que no se cumple en el caso





